

ERRATA.

Page 8, line 13, for *Signeuries*, read *Seigneuries*.

14, for *Signeur*, read *Seigneur*.

20, for *Signeury*, read *Seigneurie*.

Page 29, line 6, for *putting*, read *pulling*.

58, — 24, for *direction*, read *discretion*.

64, — 17, for *so*, read *such*.